
2019 年 10 月自考网络操作系统 02335 真题

注意事项:

1.本试卷分为两部分，第一部分 为选择题，第二部分为非选择题。

2.应考者必须按试题顺序在答题卡(纸)指定位置上作答，答在试卷上无效。

3.涂写部分、画图部分必须使用 2B 铅笔，书写部分必须使用黑色字迹签字

笔。

一、单项选择题:本大题共 20 小题，每小题 2 分，共 40 分。在每小题列出

的备选项中只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

1.属于网络操作系统体系结构的是

A.客户机服务器结构

B.网状式结构

D.集中式结构

C.星型结构

2.在分时操作系统中，用户通过终端向系统提出命令请求的方式是

B.分组式

A.分布式

D.点播式
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C.交互式

3.并行性和并发性的概念区别中，并行性是指两个或者多个事件发生在

B.同一存储单元内

A.同一个程序中

D.同一时间间隔内

c.同一时刻

4.系统调用是操作系统提供给骗程人员的唯一

B.接口

A.协议

D.进程

C.网关

5.为了对紧急进程或

要进程进行调度，调度算法应采用

A.先进先出调度算法

B.基于优先级的调度算法

c.多级队列反馈法
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D.时间片轮转算法

6.文件的逻辑结构是用户所看到的文件的

B.组织形式

A.外部设备

D.目录

c.虚拟存储

7.在请求分页系统中，LRU 页面置换算法里首先淘法的是

A.最早进入内存的页面

B.近期最长时间未被使用过的页面

c.近期被访问次数最少的页面

D.以后再也不用的页面

8.采用 sPOOLing 技术的目的是

A.提高独占设备的利用率

B.提高主机效率

C.减轻用户编程负担

D.提高程序的运行速度
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9.属于网络层的路由层协议是

A. CSMAICD

B. RIP

C. DNS

D. RS-449

10.对用户的登录，或者对受限文件的访问，最简单的方式是采用

A.共享方式

B.隐藏方式

C.限制保护

D.密码保护

11.松耦合或紧耦合应用程序间的小型格式化信息，通过程序间的直接通信

实现数据共享，指的是

A.远程过程调用

B.标准查询语句

C.文件传输

D. 信息交付
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12.每一个基于 TCP/P 网络通信的程序都被赋予了唯的端口和端口号， 端

口号是一个

A.16 位无符号整数

B. 32 位有符号整数

C.64 位无符号整数

D. 128 位有符号整数

13.伯克利的软件分布系统，提供

A. TLI/XTI 接口

B. Socket 接口

C. WinSock 接口

D. Connect 接口

14.通过互联网进行通信，至少需要一对套接字，其中运行于客户机端的被

称为

A. Guest Socket

B. Host Socket

C. Server Socket

D. Client Socket
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15.网络安全控制的首要任务是管理用户注册和

A.身份登记

B. 地址分配

C.访问权限

D.密码管理

16.代理服务器在连接 Internet 与 Intrunet 时充当

A.交换机

B.防火墙

C.中继器

D.网络接口卡

17. Linux 操作系统中，控制进程对 CPU 的访问，实现调度算法功能的是

A.内存管理

B.进程调度

C.虚拟文件系统

D.网络接口

8. Ubuntu Apache 的根目录位于
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A. /chroot

B. /apache

C. /var/root

D. /var/www

19. Windows Server 2003 中实现的最基本的操作系统功能是

A.内核

B.执行体

C.硬件抽象层

D.设备驱动

20.安装活动目录之前，要确保系统盘分区为

A. LINUX

B. FAT32

C. NTFS

D. LINUX-SWAP
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